



Nr. 303 Data 07.04.2020

Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Bihor

În atenția Doamnei/domnului director

Alăturat vă transmitem adresa Ministerului Educației și Cercetării nr. 91/RLB/07.04.2020 înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean cu numărul de mai sus, privind depunerea cererilor pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare în anul 2020-programul Euro 200.

Inspector școlar general,

prof. Alin Florin NOVĂC-IUHAS



Inspector școlar,

prof. dr. Cristina MARIAN



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET SECRETAR DE STAT

INSP. SCOLAR JUD. BIHOR

Nr. 303

Data 07.04.2020

Nr. 91/RLB, 07.04.2020



Către: Inspectoratul Școlar Județean/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

Ref. Depunerea cererilor pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare în anul 2020 - programul Euro 200

Cadrele didactice din unitățile de învățământ preuniversitar vor folosi orice mijloc de comunicare pentru a aduce la cunoștința tuturor elevilor posibilitatea achiziționării unui calculator, condițiile necesare pentru primirea unui sprijin din partea statului, precum și calendarul acțiunilor ce trebuie întreprinse, în acord cu prevederile Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.294/2004 și completată de Hotărârea Guvernului nr. 225/2020.

Comunicarea va fi realizată la nivelul fiecărui colectiv de elevi de către diriginte/învățător. Acesta va furniza și modelul cererii de acordare a ajutorului financiar pentru achiziționarea unui calculator, cerere ce trebuie transmisă până pe data de 17 aprilie de către elevi/părinți/tutori legali.

În vederea depunerii cererii și a documentelor doveditoare pentru stabilirea eligibilității solicitantului, nu este obligatorie deplasarea acestuia la unitatea școlară, cererea fiind acceptată și dacă este transmisă prin poștă sau alt mijloc de comunicare.

Pe baza cererilor primite, unitățile de învățământ vor sprijini efectuarea anchetelor sociale, colaborând cu reprezentanții primăriilor sau utilizând documente doveditoare corespunzătoare din dosarele existente în școală ale elevilor beneficiari de bursă socială sau ai programului Bani de liceu.

SECRETAR DE STAT  
Rodica Luminița BARCARI